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Modelo de ER

Entidad

- Concepto equivalente a Clases en el
modelado de objetos
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> Tiene propiedades que la describe I \

(atributos)

Persona
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Modelo de ER

Atributos en una entidad

- Se deben identificar los atributos clave

(identificadores)
- Puede haber claves alternativas
> La clave puede ser compuesta

- Posee un dominio

Persona




Modelo de ER

Atributos en una entidad: clave foranea

- Es un atributo que es clave Primaria en otr
entidad que ésta relacionada.




Modelo de ER

Relaciones

> Son asociaciones entre entidades

nombre
apellidoy |
fecha_nacimiento O— Persona
dni @—
supervisa_a
nombre
pellido |
fecha_nacimiento O— Persona es_superior_de
dni @—|

trabaja_para




Modelo de ER

Relaciones: Cardinalidad

- Determina el numero de veces en el que
puede participar una entidad en una relacio

> Cardinalidades:
- Uno a uno
- Uno a muchos
- Muchos a muchos




Modelo de ER

- Uno auno

- Una entidad de A estd asociada con a lo sumo
entidad de B y una entidad de B esta asociada
suUmo una entidad de A
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Modelo de ER

- Uno a muchos

- Una entidad de A esta asociada con cualquier
de entidades en B, pero una entidad de B esta
con a lo sumo una entidad deA
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- Muchos a muchos

- Una entidad de A esta asociada con cualquier
de entidades en B y una entidad de B esta aso
cualquier nimero de entidades en A
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Modelo de ER

- Muchos a muchos

- Una entidad de A esta asociada con cualquier
de entidades en B y una entidad de B esta aso
cualquier nimero de entidades en A




Modelo de ER

Relaciones: Tipos

- Especializacion-Generalizacion
> similar a Herencia en clases

- La diferencia entre especializacion y
generalizacion es cual es la primera
entidad del modelo y cual se deriva




Modelo de ER - Agregacié

» Es un mecanismo de abstraccion en el cuall
relaciones se tratan como entidades

» Supongamos que se guardan entrevistas de
solicitantes de empleo a varias companias

(L) (0,m)
COMPARIA SOLICITANTE_EMPLEQ

» Supongamos que algunas entrevistas resultan en
ofertas de empleo, pero otras no




Modelo de ER - Agregaci6

» Con una relacion ternaria, obligaria a que c
solicitud de empleo tenga una oferta asocia

COMPANIA

| SOLICITANTE_EMPLEO

OFERTA_DE_EMPLEO




Modelo de ER - Agregacié

» En realidad lo que quiero es que la relacion
ofertas de empleo surgan a partir de la exist
de ciertas entrevistas

COMPANIA

| SOLICITANTE_EMPLEQ

OFERTA_DE_EMPLEO

ESTO NO ES CORRECTO EN MODELO DEENTID
RELACION
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